

Духовно-нравственное воспитание молодежи имеет особое значение в общественной жизни страны. Каждое поколение уже с детства должно понимать истинные, духовные ценности Отечества, которые столетиями помогали ему выстоять в самые тяжелые годы, строить свою страну, открывать ее науку, культуру.

Сегодня наши ребята отправились в увлекательное путешествие вместе со студией "Паровоз". Обучающие во главе с героями мультика "Забывтое чудо" попали в прошлое и посетили Троицкий монастырь, чтобы обратиться за помощью к чудотворцу Сергию Радонежскому. Ребятам очень понравился рассказ о Сергии. Посмотрев этот мультфильм, каждый почерпнул что-то новое и интересное для себя, ведь мультфильм основан на доброте и дружбе. [Фото](#)